CAPÍTULO 9

La Gasolina Fuel y Emission Controlan A Systems

Los OBJETIVOS

Después de estudiar a Chapter 9, el lector debería poder:

Se prepara para el área de contenido de prueba de certificación Engine Repair ASE (A1) “ E ” (el Combustible, Electrical, Ignition, y Systems Eductor Inspection y Service).

Discuta las propiedades de gasolina.

Describa cómo seleccionar el grado correcto de gasolina.

Explique cómo afecta la volatilidad driveability.

Describa cómo funciona el sistema PCV y cómo diagnosticar un defecto con el sistema.

Describa cómo los trabajos evaporatorios del controlador de la emisión y cómo probar para su operación correcta.

Discuta el propósito y funcione del sistema EGR y cómo diagnosticar EGR problemas operacionales.

Explique cómo probar un convertidor catalítico para obstrucciones y la eficiencia operativa.

La calidad del combustible cualquier usos del motor es de suma importancia para su operación correcta y su vida larga.  Si el combustible no sirve para la temperatura de aire o si la tendencia del combustible a evaporarse es incorrecta, entonces los problemas severos del driveability pueden resultar.  Un motor arde acerca de 10,000 pies cúbicos de aire (una caja 10 pies X 10 pies X 100 pies) para cada pie cúbico de gasolina (acerca de 7.5 galones).

La GASOLINA

La gasolina es un término usado para describir una mezcla complicada de hidrocarburos diversos refinados de aceite petrolero crudo para el uso como un combustible en motores.  La manera de petróleo de palabra “ el petróleo.”  La refinería donde la gasolina está producida quita ingredientes indeseables como parafinas y echa aditivos como mejoradores del octano.  La mayoría de gasolina es "mezclada" para responsabilizarse por las necesidades de las altitudes y climas locales.

La VOLATILIDAD

La volatilidad describe cómo fácilmente la gasolina se evapora (las formas un vapor).  La definición de volatilidad da por supuesto que los vapores se quedarán en el depósito de combustible o echarán combustible a la línea y causarán una cierta presión basada en la temperatura del combustible.          

El Preparado De Invierno

La presión de vapor Reid (RVP) es la presión del vapor por encima del combustible cuando el combustible está en casa de 100 ° F (38 ° C).  La presión de vapor aumentada permite el motor para empezar clima frío.  La gasolina sin aire no arderá.  La gasolina debe ser vaporizada (mixta con aire) para arder en un motor.  Las temperaturas frías reducen la vaporización normal de gasolina; Por consiguiente, la gasolina mezclada en invierno es especialmente formulada para vaporizar en las temperaturas inferiores para lo driveability y puesta en marcha correcta en las temperaturas ambientales bajo.  El Society americano para Experimentar y las normas Materials (ASTM) para el preparado - invierno la gasolina dejan la volatilidad de hasta 10.5 libras por pulgada convencional RVP.      

El Preparado De Verano

En las temperaturas ambientales calientes, la gasolina se vaporiza fácilmente.  Sin embargo, el sistema de combustible (el surtidor de gasolina, el carburador, las boquillas del inyector de combustible, etc.) Es diseñado para manejar con gasolina líquida.  La volatilidad de gasolina de grado de verano debería tratarse de 7.0 psi RVP.  Según las normas ASTM, el RVP máximo debería ser 7.8 psi para gasolina del preparado de verano. 

Los PROBLEMAS de VOLATILIDAD

En las temperaturas superiores, la gasolina líquida fácilmente puede vaporizarse y esto puede causar bolsa de vapor.  La bolsa de vapor es una condición parca causada por combustible vaporizado en el sistema de combustible.  Este combustible vaporizado lleva hacia arriba espacio normalmente ocupado por combustible líquido e impide operación normal del surtidor de gasolina.  La bolsa de vapor se debe a las burbujas que forman en el combustible, impidiendo operación correcta del surtidor de gasolina, carburador, o sistema de la inyección de combustible.

     Las burbujas en el combustible pueden deberse al calor o a curvas afiladas en el sistema de combustible.  Caliente causas un poco del combustible para evaporar, por consiguiente causando burbujas.  Las curvas afiladas causan el combustible para estar restringidas en la curva.  Cuando el combustible fluye después de la curva, el combustible puede expandirse llenar el espacio después de la curva.  Esta expansión echa la presión, y forma de burbujas en las líneas de combustible.  Cuándo el combustible está lleno de burbujas, el motor no está siendo suministrado con bastante combustible y el motor anda magro.  Un motor magro tropezará durante la aceleración, dirigirá al grosero, y puede atollarse.  Caliente clima y combustibles de blendas alcohólica que ambos se inclinan a aumentar bolsa de vapor y problemas de actuación del motor.


Si la gasolina del preparado de invierno (o el combustible de high-RVP) es usada en un motor durante el clima caliente, los siguientes problemas pueden ocurrir:

El grosero perezoso

Atollándose

La vacilación en la aceleración

Despertándose

El RVP puede ser probado usando el juego de servicio mostrado en 9-1 Figure.

TECH VUÉLQUESE

La Prueba De Olfateo

Los problemas pueden cursar con gasolina rancia de la cual las partes más ligeras de la gasolina se han evaporado.  La gasolina rancia usualmente resulta en una ninguna situación de principio.  Si la gasolina rancia es de la que se  sospechó, entonces huela la gasolina.  Si es rancio oler, reemplace con gasolina fresca.


NOTA: Al almacenar un vehículo, un bote, o una cortadora de césped encima el invierno, ponga alguna gasolina



  El estabilizador en la gasolina para reducir la evaporación y la separación que puede



  Ocurre durante el almacenamiento.  El estabilizador de gasolina es frecuentemente encontrado en cortadora de césped



  Los talleres de reparación o las dársenas para yates.  Vea 9-2 De La Figura.

LA COMBUSTIÓN NORMAL Y ANORMAL

El número de octano de gasolina es la medida de sus propiedades de antidetonante.  El golpe del motor (también la detonación designada, el golpe de la chispa, o el sonido corto y metálico) es un ruido metálico un motor hace, usualmente durante la aceleración, resultando de combustión anormal o no dominada dentro del cilindro. 


La combustión normal ocurre lisamente y progresa a través de la cámara de combustión del punto de ignición.  Vea 9-3 De La Figura.


La propagación normal de combustión es en medio 45 y 90 millas por hora (las millas por hora) (72 y 145 km h).  La velocidad de la parte delantera de la llama depende de diseño de aire de combustible (determinando cantidad de turbulencia) de proporción, de la cámara de combustión, y temperatura.

     
Durante los períodos de golpe de la chispa (la detonación), la velocidad de combustión aumenta por ahí hasta 10 veces para acercarse la velocidad de sonido.  La combustión aumentada que la velocidad también causa aumentó temperaturas y presiones, lo cual puede dañar pistones, empaques, y culatas de cilindro.  Vea Al 9-4 Figures y 9-5.


Uno de la primera parte que los aditivos usaron en gasolina fue pista del tetraethyl (TEL).  La pista Tetraethyl se agregó para gasolina en los inicios de 1920s para reducir la tendencia del motor para golpear.  Fue a menudo "etilo" designado o gasolina "experimental alta".  La pista Tetraethyl está ya no disponible en gasolina de la bomba.


Poco después de la introducción de pista del tetraethyl como un aditivo de combustible, el Society del Automotor Engineers estableció normas para la valuación de antidetonante de gasolina.  Con combustible estándar, el automóvil que los fabricantes podrían producir equipa con una máquina eso manejaría golpe gratuitamente basado en la calidad del combustible disponible.


El antidetonante "estándar" o base de confrontación fue el hidrocarburo resistente al golpe isooctane, químicamente llamó a trimethylpentane (C8H18), también conocido como 2–2–4 trimethylpentane.  Si una gasolina probada tuvo las características mismas exactas de antidetonante como isooctane, entonces fue considerado como gasolina de 100 octanos.  Si la gasolina probada tuvo sólo 85 % de las propiedades de antidetonante de isooctane, entonces fue considerado como 85 octano.  El número de octano es sólo una prueba de confrontación.

    
En la experimentación real, un motor monocilíndrico especial llamó un motor cooperativo de investigación de combustible (CFR) es usado.  Un combustible experimental es comparado en este motor con una combinación conocida de isooctane (con un número de octano de 100) y otro hidrocarburo llamó a N – heptane (C7H16) (con un número de octano de cero).  Por ejemplo, si la resistencia de golpe de un combustible equivale a eso de un combustible experimental con una proporción de isooctane de 9 partes para N de 1 partes – heptane, el combustible desconocido tiene una valuación de 90 octano.

INDAGUE e IMPULSE MÉTODOS DE NÚMERO DE OCTANO

Hay dos métodos básicos usados para evaluar gasolina para propiedades de antidetonante (el número de octano): El método de investigación y el método motor.  Cada usos un modelo del CFR especial singularizan motor del cilindro.  El método de investigación y el método motor disienten en lo que se refiere a la temperatura de aire, dan inicio al avance, y otros parámetros.  El método de investigación típicamente resulta en lecturas que son 6 para 10 "proposiciones" superiores que esos del método motor.  Por ejemplo, un combustible con un número de octano de investigación (RON) de 93 podría tener un número de octano motor (MON) de 85.

   
El número de octano al corriente en bombas en los Estados Unidos es el promedio de los dos métodos y es al que  se refirió como (R + M) /2, queriendo decir que, para el combustible usado en el ejemplo previo, la valuación al corriente en las bombas sería



RON + MON = 93 + 85 = 89

              
          2 2


Vea Al 9-6 Figures y 9-7.                            

LA GASOLINA CALIFICA Y NÚMERO DE OCTANO

Los números de octano anunciados en carteles en bombas de gasolina es la valuación lograda por el promedio de la investigación y los métodos motores.  Exceptúe en las áreas de gran altura, las calificaciones y los números de octano son como sigue:



Las calificaciones



El número de octano


El cliente habitual





87


El medio grado (también designado Y)



89


El premio





91 o más alto

Los COMBUSTIBLES OXIGENADOS

Los combustibles oxigenados contienen oxígeno en la molécula del combustible mismo.  Los ejemplos de combustibles oxigenados incluyen a methanol, etanol, metilo éter terciario (MTBE) de butilo, y etilo éter terciario (ETBE) de butilo.  Vea 9-8 De La Figura.


Los combustibles oxigenados son comúnmente usados en las áreas de gran altura para reducir emisiones de monóxido de carbono (Colorado).  El oxígeno adicional en el combustible mismo se usa para convertir Colorado dañino en dióxido de carbono (CO2).  El oxígeno adicional en las ayudas de combustible asegure que hay suficiente oxígeno para convertir todo el Colorado en CO2 durante el proceso de combustión en el motor o el convertidor catalítico.


MTBE Methyl éter terciario de butilo sale a la luz por medio de la reacción química de



El methanol e isobutylene.  A diferencia de methanol, MTBE no aumenta lo



La volatilidad del combustible, y eso no son tan sensitivos llorar como son otros alcoholes.  Lo



El nivel sonoro admisible máximo, según la EPA, es 15 %.  


ETBE Ethyl éter terciario de butilo está derivativo de etanol.  El máximum admisible



El nivel sonoro es 17.2 %.  El uso de ETBE es la causa mucho del olor de



El tubo de escape de usar vehículos reformuló gasolina.


El alcohol etílico de etanol es alcohol bebible hecho de grano.  Añadiendo etanol de 10 %



(El alcohol etílico o el alcohol de grano) aumenta el (R + M) número de octano /2 por 3 proposiciones.  



El alcohol añadido para la gasolina bajo, sin embargo, también sube la volatilidad de lo



Eche combustible a acerca de 1/2 psi.  La mayoría de fabricantes del automóvil permiten hasta etanol de 10 %



Si los problemas del driveability no son experimentados.  El oxígeno contento de un 10 %



El preparado de etanol en gasolina es oxígeno de 3.5 % por peso.  

     
El alcohol Methanol Methyl está hecho de gas de madera (el alcohol de madera), natural, o el carbón.  



Methanol es venenoso si es consumido y se inclina a ser más dañino para los materiales



En el sistema de combustible y eso se inclina a separarse cuando se combinó con gasolina a menos que



Usado con un cosolvent.  Un cosolvent es otra sustancia (usualmente otro alcohol)



Esto es soluble en ambos methanol y gasolina y se usa para reducir la tendencia de



Los líquidos a poner aparte.  Methanol puede dañar partes de sistema de combustible.  Methanol es



El corrosivo a encabezar (usado como un recubrimiento de depósitos de combustible), aluminio, magnesio, y



Algunos plásticos y el caucho.  Methanol también puede causar productos de caucho (elastomers)



Para hincharse y mitigarse.  Methanol mismo es oxígeno de 50 %.  La gasolina conteniendo 5 %



El methanol tendría un oxígeno contento de 2.5 % por peso.

______________________________________________________________________________



CUIDADO:  Todos los alcoholes pueden absorber agua, y la mezcla de agua alcohólico lo puede hacer



Sepárese de la gasolina y húndase para el fondo del depósito de combustible.  Este proceso es



La separación designada de fase.  Vea 9-9 De La Figura.  Para ayudar a evitar actuación del motor



Los problemas, el intento para conservar al menos un tanque cuarto de combustible en todas las veces, especialmente durante



Madura adentro que hay un intervalo ancho de temperatura entre altos de día y



La noche muge.  Estas condiciones pueden causar humedad para concentrarse en el combustible



El tanque como resultado de condensación del humedad en el aire.

______________________________________________________________________________

La QUÍMICA de COMBUSTIÓN

El proceso de combustión implica la combinación química de oxígeno (O2) del aire (acerca de 21 % de la atmósfera) con el hidrógeno y el carbón del combustible.  En un motor de gasolina, una chispa inicia el proceso de combustión, lo cual toma acerca de 3 milisegundos (ms) (0.003 secundan) ser completó dentro del cilindro de un motor.  La reacción química que toma lugar puede estar resumida como sigue:  El hidrógeno (H) y el carbón (C) y el oxígeno (O2) y el nitrógeno y la chispa corresponde al calor y el agua (H2O) y el monóxido de carbono (Colorado) y el dióxido de carbono (CO2) y los hidrocarburos (HC) y los óxidos de nitrógeno (NOX) y muchos otros productos químicos.

     
Si el proceso de combustión es completo, entonces toda la gasolina (los hidrocarburos) estará completamente combinada con todo el oxígeno disponible.  Esta combinación total de todos los componentes del combustible es llamado siendo stoichiometric.  Las cantidades del stoichiometric para gasolina son aire de 14.7 partes para gasolina de 1 partes por peso.  Los combustibles diferentes tienen proporciones diferentes del stoichiometric.

     
El calor producido por el proceso de combustión está medido en BTUs.  Un BTU es la cantidad de calor requerido para subir una libra de agua un grado de Fahrenheit.  La unidad de calor métrica es la caloría (cal).  Una caloría es la cantidad de calor requerido para subir la temperatura de un gramo (g) de agua un grado de centígrado.


         
   La energía de combustible Heat Stoichiometric

                                                    (/ la chica BTUs) la proporción

       

La Gasolina Acerca De 130,000 14.7:1

   

El alcohol de etanol Acerca De 76,000 9.0:1

  

About alcohólico Methanol 60,000 6.4:1

LA RECESIÓN DE LA VÁLVULA Y EL COMBUSTIBLE SIN PLOMO

El combustible sin plomo ha estado disponible desde los anteriores 1970s y en toda la vida desde entonces esa vez ha habido preocupación acerca de problemas de la válvula con los que se  guardó relación usar combustible sin plomo.  Sin pista, el movimiento de la válvula en contra del asiento arranca a rasgones partículas diminutas de óxido de zinc durante la operación del motor.  El movimiento de la válvula causa estas partículas de óxido de zinc para actuar como el rechinamiento de la válvula compuesto, cortante en la superficie del asiento de la válvula.  Como el asiento de la válvula es erosionado, la válvula se retira más allá en la culata de cilindro.  Vea 9-10 De La Figura.

      
Los motores del vehículo producidos después de 1971 en venta en los Estados Unidos tuvieron que poder operar en combustible sin plomo.  La mayoría de fabricantes del motor iniciaron conscripción endureciéndose de asientos de la válvula a ayudar a impedir recesión de la válvula.  Un resumen de factores suponiendo combustible sin plomo es como sigue:

Todo vehículo que los motores construyeron después de lo mid-1970s debería haber endurecido asientos de la válvula (usualmente, simplemente los asientos eductores).  (Algunos motores del camión para servicio liviano y arancelarios en medio no han endurecido asientos si el combustible sin plomo no fue requerido cuando el camión salió a la luz.)

Muchos motores de servicio pesado salieron a la luz usando asientos de la válvula endurecidos antes de lo mid-1970s.

La erosión del asiento de la válvula es más probable para ocurrir, o ser sustancialmente aumentada, por motor alto acelera (RPM) y / o el motor alto carga, ambos del cual crean temperaturas superiores de la cámara de combustión y presiones.

Generalmente un nivel de sólo 0.1 el gramo de pista del tetraethyl por galón está obligado a impedir recesión del asiento de la válvula.

Los aditivos conteniendo pista del tetraethyl no son generalmente económicamente factibles porque la cantidad de pista que puede enajenarse no puede exceder 4.2 gramos por galón.  Por consiguiente, requeriría un cuarto de galón entero de aditivo por 10 galones de combustible sin plomo trae el nivel para 0.1 el gramo por galón.

Los vehículos modelo a Older y antiguos probablemente no sufrirían daño de la válvula de combustible sin plomo utilizador por largos años si los motores no sirviesen para largas temporadas en RPM alto o bajo cargas altas.  Siempre y cuando el motor necesitó ser reconstruido con partes nuevas, entonces los asientos endurecidos de la válvula de escape podrían ser instalados para impedir cualquier problemas futuros de la válvula.

Los motores con lo más alto se arriesgan de daño de la válvula (la recesión) son esas que son continuamente manejadas en velocidades altas (RPM) del motor y / o cargas altas del motor.  Los botones de muestra de tales motores serían esos usados en equipo de campo, bombas regadoras, generadores, o industria similar o aplicaciones minadoras.  Cuandoquiera el apañamiento o reconstruyendo con partes nuevas un motor usado en el servicio continuo, los asientos de la válvula endurecidos deberían ser instalados.                                   

La GASOLINA REFORMULATED

Para ayudar a reducir emisiones, los refinadores de gasolina reformulan gasolina, llamó a RFG, en la siguiente manera:

Haga más pequeños compuestos ligeros.  Elimina butano, pentane, y propano, que tiene un punto de ebullición bajo y se evapora fácilmente.  Estos hidrocarburos que no está quemado (HCs) son soltados en la atmósfera durante reaprovisionarse y a través del sistema del respiradero del depósito de combustible, contribuyente para la formación de humo y niebla.

Haga más pequeños compuestos pesados.  Eliminan compuestos pesados con puntos de ebullición altos como aromatics y olefins. El propósito de esta reducción es reducir la cantidad de HCs que no está quemado que va al convertidor catalítico.  

EL COMBUSTIBLE DE PRUEBA DE GOBIERNO

Por la variación de combustible comercialmente disponible, el gobierno federal usa un combustible estándar para probar motores para la economía de emisión y de combustible.  Este combustible estándar es indolene y eso es usado como un reemplazo estándar para gasolina sin plomo regular durante estas pruebas.

LAS RECOMENDACIONES GENERALES DE GASOLINA

El combustible usado por un motor es un gasto principal en la operación costada del vehículo.  Mientras operación correcta del motor depende de combustible limpio de número de octano correcto y presión de vapor para las condiciones atmosféricas.


Para ayudar a asegurar operación correcta del motor y costos de combustible de mantenimiento para un mínimo, siga estas líneas directivas:

Compre combustible de una estación ocupada.  Esto ayuda a asegurar que el combustible es fresco y menos probable para estar contaminado con agua o humedad.

Conserve el depósito de combustible por encima de un cuarta parte lleno, especialmente durante las estaciones en las cuales la temperatura aumente y caiga por más que 20 grados entre los altos de día y los puntos bajo de la noche.  Esto ayuda a adelgazar condensado humedad en el depósito de combustible y podría impedir congelamiento de la línea del gas arriba en el tiempo glacial.

______________________________________________________________________________



NOTA:  El congelamiento de la línea del gas de arriba ocurre cuando el agua en la gasolina se congela y



 Forma una obstrucción de hielo en la línea de combustible.

______________________________________________________________________________

No compre combustible con un combustible más alto de número de octano que es menester.  Combustible del octano de alto del premio que usa intento del que revisar en busca manejar diferencias.  La mayoría de motores más nuevos están acondicionados con un sensor de detonación (el golpe) que da señas de la computadora del vehículo para retardar la oportunidad del momento de ignición cuando golpe de la chispa ocurre.  Por consiguiente, una diferencia operativa no puede notarse para el conductor al usar un combustible de bajo octanaje, excepto por una disminución en el poder y puede echar combustible a la economía.  

Evite usar gasolina con alcohol en el clima caliente, si bien muchos preparados alcohólicos no afectan driveability del motor.  Si el tropezón del motor caliente, atollándose, o el grosero perezoso ocurre, cambie marcas de gasolina.

No compre combustible de una tienda detallista cuando un camión del buque cisterna llena los tanques subterráneos.  Durante el procedimiento de reabastecimiento, la suciedad, el herrín, y el agua pueden ser revueltos en los tanques subterráneos.  Este material indeseable puede ser bombeado al depósito de combustible de su vehículo.

No replete el tanque de gas.  Después de la boquilla "hace clic completamente," añada una cantidad suficiente de combustible del que hacer un resumen a la siguiente moneda de diez centavos.  Añadir gasolina adicional causará el exceso para ser dibujado en la lata de carbón vegetal.  Esto puede conducir al motor inundándose y las emisiones eductores excesivas.  

LA OPERACIÓN DE SISTEMA DE COMBUSTIBLE

El sistema de la entrega de combustible es diseñado para suministrar el carburador (s) o sistema de la inyección de combustible con combustible limpio bajo presión.  Lo siguiente es presiones típicas para el motor equipado en carburador (que usualmente use un motor mecánico – el surtidor de gasolina conducido): 4 para 8 psi o 28 para 55 kilopascals (kPa) o 0.3 para 0.5 ATRANCAN (una BARRA es igual a 14.7 psi).  La presión de combustible aisladamente no es suficiente para la operación correcta del motor.  Suficiente aptitud de combustible (el flujo) debería ser por lo menos 2 pintas (1 litro) por minuto (0.5 la pinta en 15 segundos).

     
Todo combustible debe ser filtrado para impedir suciedad e impurezas de dañar el sistema de combustible y / o el motor.  El primer filtro está dentro del tanque de gas.  Este filtro, comúnmente designado el filtro del calcetín de combustible, no es usualmente reemplazable separadamente, desde que está pegado al surtidor de gasolina (si la bomba es eléctrica) y / o unidad de despacho de calibre de combustible.  Un filtro reemplazable de combustible está usualmente ubicado entre el depósito de combustible y la ensenada para el carburador o el sistema de la inyección de combustible.  

EL SURTIDOR DE GASOLINA MECÁNICO

Los surtidores de gasolina mecánicos son usados en la mayoría de vehículos acondicionados con un carburador.  Los surtidores de gasolina mecánicos son en los que  se encaramó en el motor mismo y son manejados por un excéntrico o el lóbulo de la leva en la velocidad del motor de un mitad (el cigüeñal).  El propósito de la bomba es sacar combustible del depósito de combustible y entregar el combustible para el carburador.  Un surtidor de gasolina mecánico típico consta de un brazo de accionamiento que contacta a un excéntrico conducido por el árbol de levas o por un lóbulo en el árbol de levas mismo.  Vea 9-11 De La Figura.

LA OPERACIÓN ELECTRÓNICA DE LA INYECCIÓN DE COMBUSTIBLE

Los sistemas electrónicos de la inyección de combustible usan la computadora para controlar la operación de inyectores de combustible y otras funciones basadas en información enviaron a la computadora de los sensores diversos.  Los sistemas de la inyección de combustible más electrónicos comparten lo siguiente:

La bomba eléctrica de combustible - el interior usualmente localizado el depósito de combustible

El relevador de surtidor de gasolina - usualmente controlado por la computadora

El regulador de presión de combustible - la primavera mecánicamente manejada, – cargó caucho

      El diafragma mantiene presión correcta de combustible

La boquilla del inyector de combustible o las boquillas – localizado de adelante o en el tubo múltiple de la toma

     
Hay dos tipos de sistemas electrónicos de la inyección de combustible – un tipo de la inyección de cuerpo de gaznate (TBI) y un tipo de la inyección portuaria.  Un sistema TBI entrega combustible de una boquilla (s) en el aire por encima del plato del gaznate.  Vea 9-12 De La Figura.  Un diseño de la inyección de babor usa una boquilla para cada cilindro y el combustible es lanzado con jeringa en la toma múltiple acerca de 2 para 3 pulgadas (70 para 100 mm) de la válvula de admisión.  Vea 9-13 De La Figura.  Ambos tipos de inyección electrónica de combustible requieren presión de surtidor de gasolina superior que un carburador haga.

Probando Presión De Surtidor De Gasolina

La mayoría de sistemas de la inyección de combustible manejan en ya sea una presión baja de aproximadamente 10 psi o una presión alta de entre 35 y 45 psi. 

TECH VUÉLQUESE

La Prueba De La Oreja


No, ésta no es una prueba de su audición, pero más bien usando su oreja para comprobar que el surtidor de gasolina eléctrico funcione.  El surtidor de gasolina eléctrico dentro del depósito de combustible es a menudo difícil de oír marchando, especialmente en un ambiente ruidoso de la tienda.  Un truco comúnmente usado para mejor oír la bomba debe usar un embudo en el cuello del filtro de combustible.  Vea 9-14 De La Figura.



La normalidad Accionando a Pressure (psi)
El máximo Pump Pressure (psi)

     
Las unidades TBI de baja presión

El 9–13
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El 50–70

     
Exporte sistemas de la inyección de combustible

El 35–45


El 70–90


La inyección de combustible (GM) de babor central
El 55-64



El 90-110

     
En ambos tipos de sistemas, la presión de surtidor de gasolina máxima es casi doble la presión operativa normal a asegurar que un flujo continuo de combustible fresco esté siendo suministrado para el inyector (s) para ayudar a impedir vapor de formar en el sistema de combustible.  Aunque el vapor o echar espuma en un sistema de combustible grandemente puede afectar operación del motor, el flujo refrescante y lubrificante del combustible debe ser mantenido para asegurar la durabilidad de boquillas del inyector.


Para medir presión del surtidor de gasolina, localiza la válvula Schrader (vea a Figure 9-15).  Adjunte un manómetro de combustible como se muestra en 9-16 Figure.  

______________________________________________________________________________

NOTA:  Algunos vehículos, como esos con sistemas de la inyección de combustible General Motors TBI, precise un calibre específico de presión de combustible que se conecta al sistema de combustible.  Siempre siga las recomendaciones de los fabricantes y los procedimientos.

______________________________________________________________________________

TECH VUÉLQUESE

El Truco Del Mazo De Caucho

A menudo una ninguna condición de principio es debida a un surtidor de gasolina eléctrico inoperante.  Un truco común es taconear en el fondo del depósito de combustible con un mazo de caucho en un intento para sacudir la bomba motora lo suficiente como para trabajar.  Simplemente taconee en el depósito de combustible e intento para echar a andar el motor.  Ésta no es una reparación, pero más bien una confirmación que el surtidor de gasolina ciertamente precisa reemplazo.

LA INYECCIÓN DEL CUERPO DE GAZNATE

El tipo del cuerpo de gaznate de usos de la inyección de combustible uno o dos inyectores (las boquillas) para rociar atomizó combustible en un cuerpo del gaznate, lo cual es similar a la base de un carburador.  El aire y el combustible que la mezcla en la unidad del cuerpo de gaznate y flujo como una mezcla derriba la toma múltiple para las válvulas de admisión.

     
La mayoría de cuerpo de gaznate que las unidades electrónicas de la inyección de combustible manejan en una presión relativamente de surtidor de gasolina bajo de aproximadamente 10 psi (9 para 13 psi).  Algunas unidades TBI, sin embargo, funcionan en las presiones superiores de 30 para 40 psi.  Éstos son a menudo sistemas TBI de alta presión designados.

     
El gaznate que la unidad de la inyección del cuerpo cuesta menos confeccionar, porque sólo usa uno o dos inyectores (las boquillas), mientras que sistemas de la inyección de babor requiera un inyector para cada cilindro y las capacidades adicionales de la computadora para controlar todos los inyectores.  Vea 9-17 De La Figura.

PONGA A BABOR INYECCIÓN DE COMBUSTIBLE

Los sistemas de la inyección portuarios usados en motores energizados en gasolina inyectan una niebla fina de combustible en el tubo múltiple de la toma simplemente por encima de la válvula de admisión.  La presión en el tubo múltiple de la toma está debajo de la presión atmosférica en un motor corredor, y el tubo múltiple lo está por consiguiente un vacío.  Los inyectores de combustible de gasolina funcionan en una presión regulada de aproximadamente 35 para 45 psi (240 para 310 kPa).  


La ventaja principal de inyección de babor utilizadora en lugar del cuerpo más simple de gaznate

La inyección es que los tubos múltiples de la toma en puerto – los motores inyectados contienen sólo aire, no una mezcla de aire y combustible.  Esto da chance al ingeniero del diseño del motor para el diseño largo, los corredores múltiples en la toma "afinados" que ayudan el motor a producir aumentaron fuerza de torsión en las velocidades bajo del motor.  La mayoría de motores inyectados en combustible de babor usan un vacío que los calcetines conectaron para el regulador de presión de combustible.  En desocupado, la presión dentro de la toma el tubo múltiple está bajo (el vacío alto).  El vacío múltiple es aplicado por encima del diafragma dentro del regulador de presión de combustible.  Esto reduce la presión ejercida en el diafragma y los resultados en una presión inferior de combustible (acerca de 5 psi) se aplicaron a los inyectores.  

______________________________________________________________________________

NOTA:  Si los goteaderos de gasolina fuera del vacío riegan con una manguera cuando fueron cambiados de dirección del regulador de presión de combustible, entonces el regulador es defectuoso y precisará al reemplazo.

______________________________________________________________________________


NOTA:  Algunos vehículos no usan un regulador de presión de combustible de tipo de vacío.  Estos


Los vehículos usan un regulador interior localizado el depósito de combustible que suministra una constante presión de


Eche combustible a para los inyectores de combustible.  Este tipo de sistema está designado un sistema de returnless, porque allí


No es línea de regreso del regulador de regreso al depósito de combustible.

______________________________________________________________________________

TECH VUÉLQUESE

Escuche al Clicks Test

Una prueba comúnmente usada para la operación del inyector es escuchar el inyector usando un estetoscopio con el motor funcionando en la velocidad desocupada.  Vea 9-18 De La Figura.  Todos los inyectores deberían producir lo mismo dando un clic sobre sonido.  Si cualquier sonidos del inyector desemejante de los demás, fomentan, entonces la experimentación o el reemplazo puede ser necesaria.

TECH VUÉLQUESE

El Caballo De Fuerza y Fuel Se Fluidifican

Para producir 1 caballo de fuerza, al motor le debe ser suministrada la libra del 1/2 de combustible por hora.  Los inyectores de combustible son evaluados en libras por hora.  Por ejemplo, un motor V-8 acondicionado con 25 inyectores de combustible lb/hr podría producir 50 caballo de fuerza por cilindro (por inyector) o 400 el caballo de fuerza.  Aun si el cilindro capitanea o bloque es modificado para producir más caballo de fuerza, el factor limitativo puede ser la tasa de flujo del inyector.


Lo siguiente es flujo evalúa y resultando caballo de fuerza para un motor V-8:



30 lb/hr:  60 hp por cilindro o 480 hp



35 lb/hr:  70 hp por cilindro o 560 hp



40 lb/hr:  80 hp por cilindro o 640 hp


Por supuesto, la tasa de flujo del inyector es variables simplemente uno de tantos que afectan salida de poder.  Instalando inyectores mayores sin otro motor principal que las modificaciones podrían disminuir salida del motor y drásticamente emisiones del tubo de escape de incremento.

Exporte Diagnóstico De Sistema De La Inyección De Combustible

Para determinar si un sistema portuario de la inyección de combustible, incluyendo el surtidor de gasolina, los inyectores, y echar combustible al regulador de presión, funcione bien, entonces siga estos pasos:


1.  Adjunte un calibre de presión de combustible para la válvula Schrader en el riel de combustible.

Encienda la llave de contacto o eche a andar el motor para aumentar la presión del surtidor de gasolina (debería tener aproximadamente 35 años de edad para 45 psi).

La espera 20 minutos y observan la presión de combustible retenida en el riel de combustible y notan el psi.  The fuel pressure should not drop more than 20 psi ( 140 kPa ) in 20 minutes .  If que la caída está menos de 20 psi en 20 minutos, todo está bien.  Si la caída es mayor que 20 psi en 20 minutos, hay un problema posible con:

La válvula de retención en el surtidor de gasolina

Filtrándose inyectores

Un regulador defectuoso de presión de combustible (filtrándose)

       Para determinar cuál unidad es defectuosa, realice lo siguiente:

Reenergize el surtidor de gasolina eléctrico.

Sujete la línea de abastecimiento de combustible, espere 10 minutos (vea Cuidado boxear).  Si la caída de presión no ocurre, entonces reemplace el surtidor de gasolina.  Si la caída de presión todavía ocurre, entonces continúe con el siguiente paso.

Repita la acumulación de presión de la bomba eléctrica y sujete la línea de regreso de combustible.  Si el tiempo de caída de presión está ahora bien, entonces reemplace el regulador de presión de combustible.

Si la caída de presión todavía ocurre, entonces uno o más de los inyectores se filtran.  Quite los inyectores con el riel de combustible y sujete sobre escrito.  Reemplace esos inyectores que chorrean a uno o más caídas después de 10 minutos con combustible presurizado.

______________________________________________________________________________

CUIDADO:  No sujete líneas plásticas de combustible.  Conecte válvulas de cierre para el sistema de combustible para cerrar suministro y líneas de regreso usando lo correcto desconectan herramienta.  Vea 9-19 De La Figura.

______________________________________________________________________________

La HISTORIA DIAGNÓSTICA

El Cuadrángulo Cuatro La Historia

Un técnico de servicio diagnosticaba una condición que dirige grosero en un motor General Motors Quad Four.  La prueba del escrito indicó un fallo del cilindro.  Para ayudar a determinar cuál cilindro posiblemente causaba el problema, el técnico desconectó los conectores del inyector de combustible uno de cada vez.  Cuando el inyector fue desconectado de cilindro #2, el motor no se alteró en medio marchaba.  Una prueba de compresión señaló que el cilindro tuvo buena compresión.  El técnico quitó la cubierta de ignición y los alambres convencionales usados de la bujía del motor para conectar las bobinas para las bujías del motor.  El técnico luego asoció largos cortos de calcetines de vacío de caucho para cada uno de las chispas.  El técnico luego tocó cada manguera de goma con una luz encallada de prueba para poner en tierra fuera de cada cilindro.  Se encontró que el otra vez del, #2 cilindro es completamente muerto.


Luego el técnico se equivocó por ahí dado que el defecto tuvo que ser un inyector defectuoso de combustible.  Un inyector de combustible del reemplazo no solucionó el problema.  La más experimentación de los inyectores dejó que se sepa que el #3 del inyector fue puesto en cortocircuito.  Porque ambos #2 de inyectores y #3 comparta al mismo conductor dentro de la computadora, el inyector que fue puesta en cortocircuito eléctricamente requirió más corriente que el inyector bueno normal.  Porque el circuito del conductor de la computadora controla y limita flujo actual, el inyector defectuoso (puesto en cortocircuito) despediría (el chisguete), mientras que el buen inyector no le bastó la corriente para el trabajo.

CUIDADO:
El uso de limpiador del inyector de combustible puede dañar los serpenteos eléctricos del inyector de combustible.  Los flujos de gasolina sobre el cobre arrollan que serpenteos de un inyector para ayudar a continuar se enfría.  Si un solvente fuerte es usado en el combustible, entonces el aislador de barniz en la bobina puede estar dañado.  Como consecuencia, los serpenteos de la bobina pueden poner en cortocircuito en contra de cada otro, aminorando la resistencia del inyector.

La experimentación para un Injector Pulse

Uno de los cheques de primera parte que deberían ser realizados cuándo diagnosticar un ningún principio que condición está ya sea los inyectores de combustible están siendo pulsados por la computadora.  La comprobación para. 


Un noid luz es diseñado para eléctricamente reemplazar el inyector en el circuito y brillar intermitentemente si el circuito del inyector está en marcha correctamente.  Vea 9-20 De La Figura.  Para usar una luz del noid, desconecta el conector eléctrico en el inyector de combustible y tapona el noid con poco equipaje en el arnés del inyector

Las conexiones.  Haga girar o eche a andar el motor.  El noid luz debería brillar intermitentemente regularmente.

_____________________________________________________________________________

NOTA:  El noid de término es simplemente una abreviación de solenoide.  Los inyectores usan un corazón móvil de hierro y son por consiguiente un solenoide.  Por consiguiente, un noid luz es un reemplazo para el solenoide (el inyector).

_____________________________________________________________________________

NECESITE PARA CONTROLES DE LA EMISIÓN

La contaminación del aire ha sido un problema serio especialmente en la condición de California desde los 1960s.  El término común usó describir contaminación del aire es humo y niebla, una palabra que combina el humo de dos palabras y niebla.  Vea 9-21 De La Figura.  El humo y niebla se forma en la atmósfera cuando las coaliciones de la luz del sol con combustible que no está quemado (el hidrocarburo o HC) y los óxidos de nitrógeno (NOX) produjeron durante el proceso de combustión dentro de los cilindros de un motor.  El humo y niebla es ozono de nivel del suelo (O3), un agente irritante firme para los pulmones y los ojos.

___________________________________________________________________________

NOTA:  Aunque el ozono atmosférico superior gusta porque bloquea la visión de rayos ultravioleta dañinos del sol, el ozono de nivel del suelo - se considera - es humo y niebla antihigiénico.

__________________________________________________________________________

HC (los hidrocarburos que no está quemado).  Las emisiones excesivas HC están controladas por el sistema evaporatorio (la lata de carbón vegetal), el sistema positivo de ventilación del cárter (PCV), el sistema de bomba de aire, y el convertidor catalítico.

Colorado (el monóxido de carbono).  Las emisiones excesivas de Colorado están controladas por el sistema PCV, el sistema de bomba de aire, y el convertidor catalítico.

NOX (los óxidos de nitrógeno).  Las emisiones excesivas NOX se controlan por el sistema eductor de recirculación del gas (EGR) y el convertidor catalítico.

_____________________________________________________________________________

El INDICIO:  Las emisiones eductores dependen de la condición del motor, sistema de ignición, y dan pábulo al sistema así como también la operación correcta de dispositivos eductores de control de emisión.  El mantenimiento correcto del vehículo, el aceite regular inclusivo y el aceite filtran, el aire, y el combustible filtran cambios y otro programó servicio, contribuye a la habilidad del motor para manejar correctamente y producir las emisiones posibles mínimas. 

_____________________________________________________________________________

EL SISTEMA POSITIVO DE VENTILACIÓN DEL CÁRTER

Todos los motores sacan gases del blowby del cárter con un sistema positivo de ventilación del cárter (PCV).  Este sistema jala los vapores del cárter en el tubo múltiple de la toma y fueron primero usados en la mayoría de vehículos en 1961 en California y nacionalmente en 1963.  Los vapores son enviados a los cilindros con el cargo de la toma para estar quemados en la cámara de combustión.  Bajo algunas condiciones operativas, los gases del blowby son contenidos a través del filtro de la ensenada.  Vea 9-22 Figures A Través De 9-25.

__________________________________________________________________________

NOTA:  Un sistema bloqueado o falsificado PCV es una causa principal de consumo alto de aceite, y contribuye para muchas fugas de aceite.  Antes de que las reparaciones caras del motor sean intentadas, el cheque lo

La condición del sistema PCV.

TECH VUÉLQUESE

Inspeccione pues el Aceite Se Filtra con el Engine Off

El dueño de un vehículo mayor equipó con un motor V-6 quejado para su técnico que él olió aceite muy caliente, pero sólo después de cerrar el motor.  El técnico se encontró con que los empaques de la cubierta de la mecedora se filtraban.  ¿Sino por qué notó el dueño sólo el olor de aceite picante cuando el motor fue cerrado?  Por el sistema positivo de ventilación del cárter (PCV), el motor que el vacío tiene tendencia a dibujar aceite fuera de empaque sale a la superficie.  Pero cuando el motor se detiene, el motor que el vacío entierra y el aceite quedándose en las regiones superiores del motor tendrán tendencia a fluir abajo y expulsar a través de cualquier abertura.  Por consiguiente, un buen técnico debería comprobar un motor pues el aceite se filtra no sólo con el motor marchando sino que también poco después del cierre.

EL CHEQUE DE ACTUACIÓN DE SISTEMA PCV

Un sistema de ventilación del cárter correctamente positivo operativo debería poder sacar vapores del cárter y en el tubo múltiple de la toma.  Si las tuberías, las mangueras, y la válvula PCV misma no son restringidas, entonces el vacío es aplicado para el cárter.  Un vacío leve es creado en el cárter (usualmente menos de 1 ” Hg estando medido en la varilla indicadora) y es también aplicado para otras áreas del motor.  Los huecos de la espalda del tubo de desagüe de aceite proveen un camino para aceite para reducir drásticamente de vuelta al cárter de aceite.  Estos huecos también dejan el vacío del cárter para ser aplicados bajo las cubiertas de la mecedora y en el área del valle de la mayoría de motores de V-Type.  Hay varios métodos que pueden usarse para probar un sistema PCV.

La Prueba De Traqueteo

La prueba de traqueteo es realizada por simplemente quitar la válvula PCV y sacudirla en su mano.  


     Si el PCV que la válvula no pone nerviosa, es definitivamente defectuoso y debe ser reemplazado.

Si la válvula PCV traquetea, entonces necesariamente no quiere decir que la válvula PCV sea buena.  Todo PCV que las válvulas contienen brota eso puede volverse más débil con la edad y calefacción y los ciclos refrescantes.  Reemplace cualquier válvula PCV con el reemplazo exacto según los intervalos recomendados de fabricantes del vehículo (usualmente cada tres años o 36,000 millas, o 60,000 km).

La 3 x 5 Card Experimentan

Quite el aceite llenan gorra (donde el aceite se agrega para el motor) y echan a andar el motor.

______________________________________________________________________________

NOTA:  Use cuidado en algunos motores aéreos del árbol de levas.  Con el motor corriendo, el aceite puede ser rociado del aceite abierto llene abertura.

______________________________________________________________________________


Sujete a una 3 x 5 tarjeta sobre la abertura (una cuenta del dólar o cualquier otra hoja de papel puede servir para esta prueba).

Si el sistema PCV, incluyendo la válvula y las mangueras, funciona correctamente, entonces la tarjeta debería ser a la que se  mantuvo sujeto en el aceite llene abrir por el vacío leve dentro del cárter.

Si la tarjeta no se quedará, entonces cuidadosamente inspeccione la válvula PCV, los calcetines (s), y el puerto múltiple de vacío para acumulación de carbón (la restricción).  Limpie o reemplace tan necesario.

__________________________________________________________________________

NOTA:  En algunos motores de cuatro cilindros, la 3 x 5 la tarjeta puede vibrar en el aceite llene abrirse cuando el motor marcha en la velocidad desocupada.  Esto es normal por los espacios de tiempo entre los golpes de la toma en un motor de cuatro cilindros.

_____________________________________________________________________________

La Prueba De La Espalda De Chasquido

La operación correcta de la válvula PCV puede ser comprobada colocando un dedo encima del hueco de la ensenada en la válvula cuando el motor está marchando y quitando el dedo rápidamente.  Repita varias veces.  La válvula debería “ recóbrese rápidamente.”  Si la válvula no chasquea hacia atrás, entonces reemplace la válvula.

EL SISTEMA DE BOMBA DE AIRE

Una bomba de aire provee el aire necesario para el proceso oxidante dentro del convertidor catalítico.  Vea 9-26 De La Figura.  

______________________________________________________________________________

NOTA:  Este sistema es AIRE comúnmente designado, queriendo decir reacción de la inyección de aire.  Por consiguiente, una bomba de aire bombea aire.

______________________________________________________________________________


La computadora controla la corriente de aire de la bomba conectando el fluido eléctrico y fuera de válvulas diversas del solenoide.  Cuando el motor está frío, la salida de la bomba de aire es dirigida para el tubo múltiple eductor para ayudar a proveer bastante oxígeno para convertir a HC (la gasolina que no está quemado) y Colorado (el monóxido de carbono) a H2O (el agua) y CO2 (el dióxido de carbono).  Cuando el motor se vuelve caliente y funciona en circuito cerrado, la computadora maneja los orificios de aeración a fin de dirigir la salida de la bomba de aire al convertidor catalítico.  Cuando el vacío rápidamente aumenta por encima de la normalidad marche al ralentí ras con ras, como durante la desaceleración rápida, la computadora desvía la salida de la bomba de aire para la asamblea del limpiador de aire para silenciar el aire.  Desviar el aire para el limpiador de aire impide contrafuego eductor durante la desaceleración.  Vea 9-27 De La Figura.  Tres tipos básicos de bombas de aire son el cinturón bomba de aire conducida, el pulso bomba de aire conducida en aire, y el motor eléctrico bomba de aire conducida. Todo uso de sistemas de bombas de aire un forma válvula de retención para permitir aire a desembocar en el tubo múltiple eductor e impedir el tubo de escape picante de fluir en las válvulas en la bomba de aire misma.  Vea 9-28 De La Figura.

______________________________________________________________________________

NOTA:  Estas válvulas de retención comúnmente dejan de operar resultando en emisiones eductores excesivas (Colorado especialmente).  Cuando la válvula de retención deja de operar, el tubo de escape picante puede viajar hasta y puede destruir la válvula conmutativa (s) y la bomba de aire misma.

______________________________________________________________________________

El Cinturón Las Bombas De Aire Conducidas

El cinturón bomba de aire conducida usa un filtro centrífugo simplemente detrás de la polea de paseo en coche.  Como la bomba gira, el aire de la poco capucha se traza en la bomba y ligeramente comprimido.  El aire es entonces tendente

El tubo múltiple eductor cuando el motor esté frío para ayudar a oxidar Colorado y HC en dióxido de carbono (CO2) y el vapor de agua (H2O)

El convertidor catalítico en muchos modelos a ayudar a proveer el oxígeno adicional necesitado para la conversión eficiente de Colorado y HC en CO2 y H2O

El limpiador de aire durante la desaceleración o el gaznate totalmente abierto (WOT) equipa con una máquina operación

Las Bombas De Aire Conducidas Motoras Eléctricas

Una bomba de aire conducida motora eléctrica es usualmente usada sólo durante la operación fría del motor y se controla por la computadora del vehículo.  

El Pulso Los Dispositivos Conducidos En Aire

El pulso bomba de aire conducida en aire usa los pulsos eductores de sistema para aspirar el aire comprimido.  

EL CONTROLADOR EVAPORATORIO DE LA EMISIÓN

El propósito del controlador evaporatorio de la emisión (EVAP) es atrapar y sujetar vapores de gasolina.  La lata de carbón vegetal es de un sistema entero de mangueras y las válvulas llamaron el controlador evaporatorio.  Antes de que los anteriores 1970s, la mayoría de gasolina humeen fue simplemente de lo que  se desahogó para la atmósfera.  


El carbón vegetal o los gránulos de carbón tiene lo natural tendencia para absorber humazón de gasolina (los vapores) porque el carbón atrae carbón.  Después de enfrascarse en la lata, los vapores de gasolina se trazan por el motor el vacío de vuelta a la toma múltiple para estar quemado (vea al 9-29 Figures y 9-30).  Este proceso de dibujo en vapores de la lata de carbón vegetal se llama purgamiento.  Cómo debería ser purgado, y cuando, se controla por una válvula de vacío o un solenoide controlado por computadora.

LA PREGUNTA FRECUENTEMENTE PREGUNTADA

¿Cuándo Sirviendo Mi Depósito De Combustible, Por Qué Le Debería Detener Yo Cuándo El Pump Clicks Off?

Cada depósito de combustible tiene una cámara superior de volumen que tiene en cuenta expansión del combustible cuando caliente.  El volumen de la cámara es en medio 10 % y 20 % del volumen del tanque.  Por ejemplo, si un depósito de combustible tuviese una aptitud de 20 galones, entonces el volumen de la cámara de expansión sería de 2 para 4 galones.  Una manguera está adjunta en la parte superior de la cámara y desahogada para la lata de carbón vegetal.  Si el combustible adicional es metido a la fuerza en este volumen de expansión, entonces la gasolina líquida puede trazarse en la lata de carbón vegetal.  Este combustible líquido puede saturar la lata y puede crear una mezcla de combustible de aire excesivamente sustanciosa cuando la válvula de purga de la lata es abierta durante la operación normal del vehículo.  Esta mezcla extrasustanciosa de combustible de aire puede causar el vehículo para errar una prueba de emisiones del tubo de escape, reducir economía de combustible, y posiblemente dañar el convertidor catalítico.  Para evitar problemas, simplemente se añade combustible para el valor de la siguiente moneda de diez centavos después de la boquilla hace clic completamente.  Esto asegurará que el tanque está lleno, pero no demasiado lleno.

AGOTE SISTEMA DEL GAS RECIRCULATION

Para reducir la emisión de óxidos de nitrógeno (NOx), los motores han estado acondicionados con válvulas eductores de recirculación del gas (EGR).  Vea 9-31 De La Figura.  De 1973 hasta hace poco, las válvulas EGR estaban usadas en casi todos los vehículos.  Por la eficiencia de inyección de combustible controlado por computadora, algunos motores más nuevos no requieren un sistema EGR para responsabilizarse por normas de emisiones.  Alguna toma de uso de motores y la válvula de escape traslapan como una manera de atrapamiento un poco eductor en el cilindro.  


El EGR en el que la válvula abre acelera arriba desocupado en un motor caliente.  Cuando el claro, la válvula permite de 5 % para 10 % del gas eductor entrar en el tubo múltiple de la toma.  Aquí, el gas eductor se mezcla con y toma el lugar de algún cargo de la toma.  Esto deja menos cuarto para el cargo de la toma para entrar en la cámara de combustión.  El gas eductor recirculado es inerte (químicamente inactivo) y no entra en el proceso de combustión.  El resultado es una temperatura culminante inferior de combustión.  Como la temperatura de combustión es aminorada, la producción de óxidos de nitrógeno se acorta también.


El sistema EGR tiene alguna manera de interconectar el tubo de escape y los tubos múltiples de la toma.  Vea 9-32 De La Figura.  El pasaje interconectado se controla por la válvula EGR.  En motores de V-Type, el pasadizo del tubo múltiple de la toma es utilizado como una fuente de gas eductor para el sistema EGR.  Un pasaje lanzado conecta el pasadizo eductor para la válvula EGR.  El gas es enviado de la válvula EGR para aberturas en el tubo múltiple.  En motores de inline-type, un tubo externo se usa generalmente para llevar gas eductor para la válvula EGR.  Este tubo es a menudo diseñado para estar por mucho tiempo a fin de que el gas eductor es enfriado antes de que entre en la válvula EGR.  

Pressure positivo y Negativo y De Atrás EGR Valves

Muchas válvulas EGR son diseñadas con una válvula pequeña adentro eso sangra fuera de cualquier vacío aplicado e impide la válvula de abrir.  Algunas válvulas EGR precisan una contrapresión positiva en el sistema eductor.  Esto está designado una válvula de presión EGR de atrás positiva.  En motor bajo las velocidades y la luz equipan con una máquina cargas, el sistema EGR no es necesario y la contrapresión en él está también bajo.  Sin suficiente contrapresión, la válvula EGR no se abre si bien el vacío puede estar presente en la válvula EGR.


En cada golpe eductor, el motor emite un tubo de escape “ el pulso.”  Cada pulso representa una presión positiva.  Detrás de cada pulso está un área chica de presión baja.  Algunas válvulas EGR reaccionan para este área bajo de presión cerrando una válvula interna pequeña, lo cual permite la válvula EGR para ser abierto por vacío.  Este tipo de válvula EGR está designado una válvula de presión EGR de atrás negativa.  Las siguientes condiciones deben ocurrir:

El vacío debe ser aplicado para la válvula EGR misma.  Éste es vacío usualmente puesto a babor adelante más viejo, equipado en carburador y algún TBI sistemas inyectados en combustible.  La fuente de vacío es a menudo vacío múltiple y se controla por la computadora a través de una válvula del solenoide.

La contrapresión del tubo de escape debe estar presente para cerrar una válvula interna dentro del EGR para dejar el vacío para mover el diafragma.

EGR electrónico

Muchos motores desde lo mid-1990s han usado solenoides controlados por computadora o motores stepper (EGR lineal designado) para controlar el flujo de tubo de escape en el tubo múltiple de la toma.  Vea 9-33 Figure para un ejemplo de una asamblea que usa tres solenoides en un motor General Motors V-6.  La computadora del vehículo controla todos los tres solenoides y pueden dar vuelta a uno, dos, o tres adelante como necesario para proveer la cantidad exacta de EGR necesitaron.


Una válvula lineal EGR está usada en muchos motores y usa un motor del stepper capaz de ser pulsado por la computadora del vehículo para entregar la cantidad exacta de gas eductor en el motor bajo todas las condiciones controlantes.  Un circuito de retroalimentación permite la computadora para entregar la posición exacta y colocará un código diagnóstico (DTC) de problema si la posición real no está dentro del rango lo suficientemente bueno de posiciones ordenadas.  Uno escudriña herramienta puede usarse para manejar la válvula para comprobar su operación.

Diagnosticando a un EGR Defectuoso Valve o Sistema

Si la válvula EGR no se abre o el flujo del gas eductor es restringido, luego los siguientes síntomas son probables:

Produzca un sonido metálico (el golpe de la chispa o la detonación) durante la aceleración o durante la expedición (la constante velocidad conduciendo)

Los óxidos excesivos de nitrógeno (NOx) agotan emisiones

Si la válvula EGR es hincado ábrase o a medias ábrase, luego los siguientes síntomas son probables:

El grosero perezoso o asiduo atollándose

El poder pobre de actuación /punto bajo

TECH VUÉLQUESE

¡El Reloj De Pulsera Out Para Carbon Se Apelotona Como Bola!

Las válvulas eductores de recirculación del gas (EGR) pueden quedar hincado a medias abiertas por un trozo de carbón.  La válvula EGR o el solenoide experimentará tan defectuoso.  Cuándo la válvula (o el solenoide) es removida, la parte pequeña matraquea o las pelotas de carbón a menudo caen en el pasaje múltiple eductor.  Cuando la válvula del reemplazo es instalada, las pelotas de carbón pueden trazarse en la válvula nueva otra vez causando el motor para haraganear apenas o hacer encallar.


Ayudar a impedir este problema, eche a andar el motor con la válvula EGR o el solenoide removido.  Cualquier pelotas o trozos de carbón serán apagadas de un soplo del pasaje por el tubo de escape.  Detenga el motor e instale la válvula del reemplazo EGR o el solenoide.

La HISTORIA DIAGNÓSTICA

La Historia De La Chaqueta De Sport

El dueño de un Chevrolet Blazer equipó con una 4.3 L, motor V-6 quejado que el motor tropezaría y vacilaría a veces.  Todo pareció funcionar correctamente, excepto que el técnico de servicio descubrió un vacío débil yendo a la válvula EGR en desocupado.  Este vehículo le estaba acondicionado con un solenoide de control de válvula EGR, le llamó una válvula electrónica del regulador de vacío o EVRV por Corporación General de Motores.  La computadora pulsa el solenoide para controlar el vacío que regula la operación de la válvula EGR.  El técnico comprobó el servicio manual para los detalles de adelante cómo surtió efecto el sistema.  El técnico descubrió que el vacío debería estar presente en la válvula EGR sólo cuando el selector del engranaje indica un engranaje de paseo en coche (el paseo en coche, el punto bajo, el reverso).  Porque el técnico descubrió el vacío en el solenoide filtrarse, el solenoide fue obviamente defectuoso y precisó al reemplazo.  Después de reemplazo del solenoide (EVRV), el problema de vacilación fue solucionado.

NOTA:  El técnico también descubrió en el manual de servicio que las mangueras del tubo de escape de tipo de fuelle no debería estar conectados para el tubo de escape en cualquier vehículo al realizar una inspección del sistema EGR.  El vacío creado por el sistema podría causar operación falsa de la válvula EGR para ocurrir.

La HISTORIA DIAGNÓSTICA

¡ Sólo Hacía Un Intento Para Help!

En un viernes, un técnico experimentado de servicio se encontró con que el problema de actuación del driveability con un Buick V-6 fue una válvula usada EGR.  Cuando el vacío fue aplicado para la válvula, la válvula no se movió del todo.  El vacío adicional de la bomba de vacío manejada en mano resultó en la válvula haciendo estallar todo el muy claro.  Una válvula nueva del número correcto de la parte no estaba disponible hasta lunes, pero el cliente quiso recuperar el vehículo para un viaje durante el fin de semana.


Para lograr a driveability aceptable, el técnico usó una pequeña la parte superior de martillo y deformada de la válvula para limitar el viaje del vástago de válvula EGR.  El técnico instruyó al cliente para devolver el lunes para la válvula correcta del reemplazo.


El cliente regresó el lunes, pero ahora acompañó por su abogado.  El motor había revelado un hueco en uno de los pistones.  El abogado recordó al técnico y el gerente que un dispositivo eductor de control de la emisión había sido “ modificado.”  El resultado fue la tienda de reparación pagada para un motor nuevo y el técnico aprendió siempre reparar el vehículo correctamente o de ningún modo.

Los CONVERTIDORES CATALÍTICOS

Un tubo de escape está conectado al tubo múltiple o el encabezado para llevar gases a través de un convertidor catalítico y luego para el silenciador o el silenciador.  Adentro singularice sistemas eductores usados en motores de V-Type, el tubo de escape es diseñado para coleccionar los gases eductores de ambos tubos múltiples usando un diseño conformado a Y.  Los vehículos con sistemas eductores duales tienen un sistema eductor completo viniendo de cada uno de los tubos múltiples.  Las más veces, el tubo de escape debe estar hecho arriba en varias divisiones a fin de que puede ser ensamblado en el espacio disponible bajo el vehículo.


El convertidor catalítico es instalado entre el tubo múltiple y el silenciador para ayudar a reducir emisiones del tubo de escape.  El convertidor tiene una vivienda de metal refractario.  Vea 9-34 De La Figura.  Una cama de comprimidos recubiertos en catalizador o una cuadrícula recubierta en catalizador del panal está dentro de la vivienda.  

La Operación Catalítica Del Convertidor

El convertidor contiene poquitos de rodio, palladium, y platino.  Estos elementos actúan como catalizadores (las entidades que inician una reacción química sin convertirse en una parte de la reacción química).  Como el gas eductor atraviesa el catalizador, los óxidos de nitrógeno (NOx) se acortan químicamente (esto es, el nitrógeno y el oxígeno son a los que se  puso aparte) en la primera división del convertidor catalítico.  En la segunda división del convertidor catalítico, la mayor parte de los hidrocarburos y el monóxido de carbono quedándose en el gas eductor están oxidados para formar dióxido de carbono inofensivo (CO2) y vapor de agua (H2O).  Un sistema de la inyección de aire o un sistema de aire de pulso está usado en algunos motores para suministrar aire adicional que puede ser necesario en el proceso de oxidación.  Vea 9-35 De La Figura.  Desde que los anteriores 1990s, muchos convertidores también contenga cerio, un elemento que puede almacenar oxígeno.  El propósito del cerio es proveer oxígeno para la cama de oxidación del convertidor cuando el tubo de escape es sustancioso y carece de bastante oxígeno para la oxidación correcta.  Cuando el tubo de escape es magro, el cerio absorbe el oxígeno adicional.  El convertidor debe tener uno diversos rico para recostar tubo de escape para la operación correcta:

Un tubo de escape sustancioso es requerido para la reducción - devastando el oxígeno (O2) del nitrógeno en NOx.

Un tubo de escape magro está obligado a proveer el oxígeno necesario para oxidar a HC y Colorado (combinando oxígeno con HC y Colorado para forjar a H2O y CO2).


Si el convertidor catalítico no funciona correctamente, entonces inspeccione para la sede que el ser de la mezcla de combustible de aire suministró para el motor está en lo correcto y que el sistema de ignición es gratis de defectos.

La Prueba De Golpe Ligero

Esta prueba simple involucra golpeteo (no golpeando) en el convertidor catalítico usando un mazo de caucho.  Si el substrate dentro del convertidor está quebrado, entonces el convertidor traqueteará cuando golpeará.  Si el convertidor traquetea, entonces un convertidor del reemplazo es requerido.  Vea 9-36 De La Figura.  Vea a Chapter 11 para los detalles de adelante cómo revisar en busca de restricción eductor de sistema.

LA PREGUNTA FRECUENTEMENTE PREGUNTADA

Un Catalytic Converter Puede Ser Defectuoso Sin Ser Atascado?

Sí.  Los convertidores catalíticos pueden dejar de operar estando químicamente dañados o envenenados sin ser mecánicamente se atascó.  Por consiguiente, el convertidor catalítico sólo no debería ser probado para daño físico (el atoramiento) realizando un backpressure o la prueba de vacío y una prueba de traqueteo sino que también para la subida de temperatura, usualmente con un pirómetro o un propano experimente, para comprobar la eficiencia del convertidor.

Probando A Un Converter Catalítico Para Temperature Rise

Un convertidor correctamente catalítico en funciones debería poder reducir emisiones del tubo de escape del NOx en nitrógeno (N) y oxígeno (O2) y oxidar hidrocarburo que no está quemado (HC) y monóxido de carbono (Colorado) en dióxido de carbono inofensivo (CO2) y el vapor de agua (H2O).  Durante estos procesos químicos, el convertidor catalítico debería aumentar en temperatura al menos 10 % si el convertidor carbura.  Para experimentar, manejar el motor en 2500 RPM para en menos 2 minutos a completamente calentar

Arriba del convertidor.  Mida la ensenada y las temperaturas de la conexión de salida como se muestra en 9-37 Figure.

_____________________________________________________________________________

NOTA: ¡Si el motor es sumamente eficiente, entonces el convertidor no puede tener cualquier hidrocarburos que no está quemado excesivos o cualquier monóxido de carbono para convertir!  En este caso, un alambre de la bujía del motor podría ser puesto en tierra fuera de usar una manguera de vacío y una prueba con poco equipaje para crear algún hidrocarburo que no está quemado en el tubo de escape.  No ponga en tierra fuera de un cilindro para más largo que 10 segundos o la cantidad excesiva de hidrocarburo que no está quemado podría recalentar y daño el convertidor.   

______________________________________________________________________________

Las Líneas Directivas Catalíticas Del Reemplazo Del Convertidor

Porque un convertidor catalítico es un dispositivo de control eductor principal de la emisión del gas, el Protection Ambiental Agency (EPA) tiene líneas directivas estrictas para su reemplazo, incluyendo:

Si un convertidor es reemplazado en un vehículo con menos de 50,000 millas o el vehículo está menos de cinco años de edad o los años 80,000/8, entonces a merced del el año del vehículo, un equipo original el convertidor catalítico debe ser usado como un reemplazo.

El convertidor del reemplazo debe ser del mismo propósito como el original.  Si el original tuvo una bomba de aire ajuste, tan debe, entonces el reemplazo.

El convertidor viejo debe ser guardado para inspección posible por las autoridades para 60 días.

Una forma debe ser completada y firmada por ambos el dueño del vehículo y un representante de la facilidad de servicio.  Esta forma debe declarar la causa del fracaso del convertidor, y debe permanecer archivada para dos años.

_____________________________________________________________________________

NOTA:  Solamente porque los vehículos nuevos están al amparo de una garantía eductor de la emisión pues cinco años o 50,000 millas (ocho años o 80,000 millas de 1995), éste no deberían ser un factor.  Sin embargo, esta ley advierte un técnico de servicio de instalar un convertidor muy efectivo en el funcionamiento.

___________________________________________________________________________

TECH VUÉLQUESE

Los Convertidores Catalíticos Son Asesinados

Los convertidores catalíticos inician una reacción química pero no entran en la reacción química.  Por consiguiente, los convertidores catalíticos no se desgastan y no se acoran de vejez.  Se encuentra que si un convertidor catalítico es defectuoso (poco funcionar o atascó), entonces busque la causa de la raíz.    Recuerde esto:


"Los convertidores catalíticos no cometen suicidio - son asesinados".


Los artículos que deberían ser a cuadros cuando un convertidor catalítico defectuoso es hallado incluyen todos los componentes de la ignición y dan pábulo a los sistemas.  El combustible que no está quemado excesivo puede causar el convertidor catalítico para recalentar y fallar.  El sensor de oxígeno debe estar en marcha y fluctuando de 0.5 para 5 Hz (por segundo) para proveer las variaciones del combustible de aire necesarias de la mezcla para la eficiencia catalítica máxima del convertidor.

El RESUMEN

La gasolina es un preparado complicado de hidrocarburos.  La gasolina es mezclada pues el uso estacional pues la volatilidad correcta pues puesta en marcha fácil y el máximum da pábulo a la economía bajo todas las condiciones controlantes.

El preparado de invierno que el combustible usó en un vehículo durante el clima caliente puede causar a un grosero perezoso y atollándose por la presión de vapor superior (RVP) Reid de combustible de grado de invierno.

La combustión anormal (también la detonación designada o la chispa golpea la puerta) aumenta ambos la temperatura y la presión dentro de la cámara de combustión.

La gasolina de grado más regular hoy using the ( R + M ) /2 rating method es 87 octano, midgrade (más) tiene 89 años de edad, y el grado del premio es 91 o superior.

Los combustibles oxigenados usualmente contienen alcohol o MTBE que incluye oxígeno en su contenido para aminorar emisiones del tubo de escape de Colorado.

La gasolina siempre debería ser comprada de una estación ocupada, y el tanque no debería estar demasiado lleno.

7.  El sistema positivo de ventilación del cárter (PCV) jala gases del blowby y cárter

     Los vapores en el tubo múltiple de la toma.

8.  Una bomba de AIRE suministra aire para el tubo múltiple eductor cuando el motor está frío y para lo catalítico

     El convertidor cuando el motor logre operación de circuito cerrado.

9. El controlador evaporatorio de la emisión (EVAP) usa una lata de carbón vegetal (el carbón) y

     Las líneas y mangueras diversas a atrapar y creer que a lo que la gasolina humea e impide esta humazón de

     Escapando en la atmósfera.

10. El sistema eductor de recirculación del gas (EGR) purga algunos gases eductores inertes en lo

      La cámara de combustión para impedir la temperatura culminante superior que podría ocurrir.  La cañería maestra

      El propósito y la función del sistema EGR son reducir la formación de óxidos de nitrógeno

      (NOx) agote emisiones.

11. Un convertidor catalítico es usado en el sistema eductor para iniciar una reacción química entre lo

      Agote gases pero no son consumidos por la reacción.  Su función es poner aparte tubo de escape del NOx

      Las emisiones en nitrógeno (N) y oxígeno (O2).  La otra parte del convertidor es diseñada

      Oxide hidrocarburos (HCs) y monóxido de carbono (Colorado) en CO2 inofensivo y

      H2O (riegue vapor).

REVISE PREGUNTAS

Describa la diferencia entre preparado de verano y la gasolina del preparado de invierno.

Defina presión de vapor Reid.

Describa el (R + M) número de octano de la bomba de gasolina /2.

Defina stoichiometric.

Describa cómo las válvulas pueden retirarse en la cabeza en motores usando gasolina sin plomo sin asientos de la válvula endurecidos.

Liste tres pruebas que puede ser realizados para comprobar el sistema PCV.

Describa cómo probar un sistema de AIRE usando un analizador eductor del gas.

Liste tres métodos que pueden usarse para probar una válvula EGR y el sistema.

Describa tres pruebas que pueden usarse para probar la condición de un convertidor catalítico.

EL TIPO DE CERTIFICACIÓN ASE DUDA

La gasolina del preparado de invierno.

Vaporiza más fácilmente que gasolina del preparado de verano

Tiene a un RVP más alto

Pueden causar equipa con una máquina problemas del driveability si es usado durante el clima caliente

Todos los citado anteriormente

La A del técnico dice ese golpe de la chispa, ese sonido corto y metálico, y detonación lo hace esos nombres diferentes para la combustión anormal.  La B del técnico dice que cualquier combustión anormal levanta la temperatura y la presión dentro de la cámara de combustión y puede causar daño severo del motor.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?

La A del técnico sólo

La B del técnico sólo

La A Technicians y B

Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que el número de octano de investigación es superior que el número de octano motor.  La B del técnico dice que el octano que la valuación echó al correo en surtidores de gasolina es un promedio de los dos promedios.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?

La A del técnico sólo

La B del técnico sólo

La A Technicians y B

Ni La A Technician Ni B

La recesión del asiento de la válvula es más probable para cursar con motores mayores no acondicionados con asientos de la válvula endurecidos si.

Impulsado en las velocidades de alto y con cargas pesadas

Impulsado en las velocidades lentas y con cargas ligeras

Usado en la mayoría perezosa o todo el tiempo

Ambos uno y c

Dos técnicos discuten válvulas positivas de ventilación del cárter (PCV).  La A del técnico dice que si la válvula traquetea, entonces es buena.  La B del técnico dice que la válvula PCV todavía puede precisar al reemplazo.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?

La A del técnico sólo

La B del técnico sólo

La A Technicians y B

Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que una defectuosa válvula de retención de una dirección de eductor podría causar la bomba de aire para fallar.  La B del técnico dice que el aire debería dejar de fluir para el tubo múltiple eductor cuando el motor es caliente y operativo en circuito cerrado.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?

La A del técnico sólo

La B del técnico sólo

La A Technicians y B

Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que todos los motores construidos desde que 1973 están acondicionadas con válvulas EGR.  La B del técnico dice que una válvula positiva backpressure EGR no sujetará vacío si es probada usar una bomba de vacío sin el motor marchando.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?

La A del técnico sólo

La B del técnico sólo

La A Technicians y B

Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que un pasaje EGR a medias atascado puede causar el vehículo para fallar debido a emisiones excesivas del NOx.  La B del técnico dice que el vehículo podría dejar de operar para Colorado excesivo si el pasaje EGR fue atascado.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?

La A del técnico sólo

La B del técnico sólo

La A Technicians y B

Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que el convertidor catalítico debe ser reemplazado si traquetea cuando es golpeado ligeramente.  La B del técnico dice que un convertidor catalítico no puede ser defectuoso y en funciones pero no puede ser atascado.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?

La A del técnico sólo

La B del técnico sólo

La A Technicians y B

Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que una válvula defectuosa PCV podría causar a un grosero perezoso.  La B del técnico dice que una válvula defectuosa EGR podría causar a un grosero perezoso.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?

La A del técnico sólo

La B del técnico sólo

La A Technicians y B

Ni La A Technician Ni B

